

Posudek na diplomovou práci

Aneta Dvořáková
Právní úprava myslivosti

Posuzovaná práce má celkový rozsah 90 stran (vlastního textu 80 stran) a byla dokončena v srpnu 2013.

Téma a obsah práce jsou zaměřeny převážně na platnou právní myslivost v České republice a na otázky s ní související, zejména pokud jde o odpovědnost a výkon státní správy. Výjimku představuje stručná retrospektiva v části II. práce a srovnání české a bavorské úpravy v části IV.3. Jde o tematiku aktuální a z hlediska způsobu zpracování diplomantkou dobře, přehledně a srozumitelně zachycenou.

Práce je rozdělena spolu s úvodem a závěrem do pěti částí. Po stručném úvodu v první části je v druhé části uvedena historie právní úpravy myslivosti na území ČR. Stěženi je třetí část práce, v níž je rozebrán výkon práva myslivosti dle platné právní úpravy. Další aspekty myslivosti, jimiž jsou otázky náhrady škod a výkonu státní správy v myslivosti, obsahuje, spolu s porovnáním bavorské úpravy, čtvrtá část práce. V závěru práce diplomantka upozorňuje na některé ožehavé body platné úpravy práva myslivosti (omezení vlastnického práva k honebním pozemkům, minimální velikost honiteb, pronajímání honiteb) a naznačuje jejich řešení.

Práce obsahuje přehledný a dobře systematicky utříděný výklad o podstatě a právní úpravě myslivosti, se zvláštním zřetelem zejména na odpovědnost za škody a odpovědnost za delikty, ve spojení s ochranou zvěře. Diplomantka v ní prokázala, že právní úpravu myslivosti zná a velmi dobře se v ní orientuje. Zná však i některé její problémy a snaží se na ně reagovat. Práce rovněž splňuje předepsané formální náležitosti.

Diplomantka v oponentované práci prokázala velmi dobré znalosti a přehled o věcné i právní stránce myslivosti a prokázala i schopnost samostatného uvažování.

Návrh klasifikace a doporučení:

Po obsahové i formální stránce jde o práci, která svou celkovou úrovní odpovídá požadavkům kladeným na diplomové práce. Práci hodnotím jako **velmi dobrou až výbornou** a jako takovou ji **doporučuji k obhajobě**.

Při obhajobě by se měla diplomantka zaměřit na vysvětlení vztahu mezi myslivostí a ochranou přírody (co je v nich společného, v čem dochází ke střetům zájmů a jaká jsou východiska řešení).

V Praze dne 11.9.2013

Doc. JUDr. Jaroslav Drobník, CSc.
oponent